



COMUNICATO STAMPA di Carla De Albertis (A.N.) Presidente della Commissione Cultura

ALLESTIAMO IL PRESEPE A PALAZZO MARINO

Carla De Albertis (AN) ha presentato in Comune un Ordine del Giorno che chiede di allestire un Presepe all'interno di Palazzo Marino e di invitare i Consigli di Zona a emulare tale iniziativa.

"Il Presepe - dice Carla De Albertis – rappresenta una profonda tradizione della nostra cultura, storia e civiltà.

E' una tradizione che deve essere **preservata e difesa**. Soprattutto oggi, alla luce di quanto è successo in varie parti d'Italia dove **sono stati eliminati i Presepi e cancellato il nome di Gesù dalle canzoni natalizie** da persone che "dannosamente" pensano che le nostre tradizioni possano offendere qualcuno, ritengo che **la nostra istituzione debba dare il buon esempio.**

Purtroppo **non tutta l'opposizione ha firmato** la mia proposta: hanno anche loro **paura di offendere** qualcuno? Sono anche loro **d'accordo con Bassolino** che nel suo calendario **elimina la Pasqua** e la **sostituisce** con la **festa** per la liberazione della **"due Simone"** e con la celebrazione dell'inizio dell'**Intifada**?!?

Noi di AN – conclude Carla De Albertis – vogliamo invece tramandare ai nostri figli le nostre tradizioni e farle conoscere e rispettare da chi vive nel nostro Paese.

Carla De Albertis Consigliere Comunale di A.N.